

CONCURSO PÚBLICA DA PREFEITURA DE ABADIÂNIA – GO

AVISO AOS CANDIDATOS – ERRATA

A FUNATEC avisa, ao mesmo tempo em que RETIFICA, que o endereço de *e-mail* previsto em todo o Edital do Concurso de Abadiânia está incompleto, merecendo a seguinte correção:

Onde se lê:

concurso.abadiania@funatec.org

Leia-se:

concurso.abadiania@funatec.org.br

Equipe da FUNATEC